

送健康 送快乐

海南体彩惠民活动普惠基层群体

海南体彩“中国体育彩票杯·送健康送快乐惠民活动”于2017年10月份启动,确定了26家单位组织获得海南省体彩中心提供的健身项目经费扶持。截至目前,活动捐赠的健身器材已全部安装到位,经费扶持的中小型全民活动赛事中的5项赛事活动已经完成,其余4项赛事活动仍在继续开展。此次活动惠及的均是基层单位组织,包括村委会、学校、物业服务公司等。

(艾禾)



400多名选手参加海南ITF跆拳道俱乐部对抗赛



300多名选手参加澄迈县羽毛球公开赛,前三名分获1.3万元、6000元、4000元奖金

基层单位组织入围多

本次活动采用“你点菜,体彩买单”的惠民方式,基层单位组织提出健身项目需求,海南省体彩中心解决项目经费。在这个过程中,海南省体彩中心始终遵循小规模、多次数、高效率的原则,致力于帮助基层群众解决健身难的问题,通过资金扶持基层单位组织开展小型赛事活动,安装健身器材设施和全民健身路径,推动基层健身活动开展,进一步促进全民健身持续广泛地开展。

最终,7家单位分别获赠价值3万元的健身路径器材设施,10家单位分别获赠价值1.5万元的健身器材设施,9家单位分别获赠1.5万元至3万元的赛事活动经费。这些单位包括海口市美兰区演丰镇演西村委会、万宁市禄马学校、文昌天宇物业服务有限公司、琼海市足球协会等。

活动影响力持续提升

截至目前,本次活动捐赠的健身器材已全部安装到位,经费扶持的中小型全民活动赛事中的5项赛事活动项目已经完成,其余4项赛事活动项目仍在继续开展。

为实现体育惠民,活动在全民健身路径、健身器材设施建设方面加大扶持力度,将重点放在支持贫困村农民体育健身工程建设和乡镇农民体育健身工程提档升级方面,努力提升广大基层群众的幸福指数。截至目前,活动捐赠的17套全民健身路径与健身器材设施已全部安装到位,给当地数百名村民的日常体育活动和健身锻炼带来极大便利,受到村民的热烈欢迎。

海南体彩此次为包括海南ITF跆拳道俱乐部对抗赛、澄迈县羽毛球公开赛、青少年足球公开赛等9个群众体育赛事活动提供经费支持,赛事组织开展高效、有序,参与者踊跃。

丰富百姓文化休闲生活

近年来,海南体彩取得了快速发展,筹集了大量公益金,为环海南岛国际公路自行车赛、环海南岛国际帆船赛及高尔夫球赛、海南省运动会和青少年校园足球活动等提供了强有力的经费扶持。同时积极开展扶贫助学、关爱弱势群体等公益活动,为促进海南省体育公共事业和社会公益事业的发展作出了积极贡献。

本次“送健康,送快乐”惠民活动作为2017年海南体彩公益全民健身行系列活动之一,惠及上万群众,为海南基层群众搭建了一个参与体育活动和进行自我展示的平台,丰富了老百姓的文化休闲生活。



本次活动捐赠的健身器材已全部安装到位

本次活动共支持了5项各具特色的足球赛事,图为海南省青少年足球公开赛(10岁组)